
- 中学生・高校生世代調査 1 - 

府中市 次世代育成支援に関する市民意向調査票 
（中学生・高校生世代調査） 

 

 

 

 

Ｆ1 あなたの性別は次のうちどれですか。 

（該当する項目の番号に○をつけてください） 
（N=851） 

１．男性 48.3% ２．女性 51.6% 無回答 0.1% 

 

Ｆ２ あなたの年齢はおいくつですか。 

（N=851） 

（平均  14.6） 歳  ※数字を記入 
 

Ｆ３ 学校などは次のうちどれですか。該当する項目の番号に○をつけ、学生の場合は

学年を（   ）に記入してください。 

（N=851） 

１．中学(n=619)（1 年  29.2%  2 年  32.5%  3 年  38.3%   無回答  0.0%） 72.7% 

２．高校(n=226)（1 年  19.9%  2 年  39.4%  3 年  39.8%   無回答  0.9%） 26.6% 

３．働いている 0.4% 

４．いずれも該当しない 0.4% 

無回答 0.0% 

 

Ｆ４ あなたは誰と一緒に住んでいますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 

（N=851） 

１．父 86.7% 

２．母 98.0% 

３．兄弟姉妹（平均 1.4 人） ※数字を記入 84.1% 

４．祖父 8.5% 

５．祖母 12.2% 

６．その他〔具体的に：                    〕 3.9% 

無回答 0.0% 

 

Ｆ５ あなたを含めて同居の家族は何人ですか。（   ）に数字を記入してください。 

（N=851） 

（   平均  4.2   ） 人   

 

あなた（あて名ご本人）のことをおうかがいします 

資料４ 
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Ｆ６ お父さん、お母さんは働いていますか。 

 

（１） お父さん （該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 

（N=851） 

１．働いている 86.6% ３．父はいない 8.0% 

２．働いていない 1.3% 無回答 4.1% 

 

（２） お母さん  （該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 

（N=851） 

１．働いている 69.0% ３．母はいない 1.2% 

２．働いていない 26.6% 無回答 3.3% 

 

Ｆ７ あなたは府中市に住んで何年になりますか。 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 

（N=851） 

１．１年未満 2.1% ３．５年以上 10 年未満 16.0% 無回答 3.6%

２．１年以上５年未満 8.7% ４．10 年以上 69.6%   

 

Ｆ８ あなたはどちらにお住まいですか。     内に記入してください。 

 

町 丁目 

 

(N=851) 

第一地区 19.6％ 第四地区 11.0％ 無回答 4.6％ 

第二地区 18.6％ 第五地区 13.6％  

第三地区 17.0％ 第六地区 15.5％ 

 

 

 

 

 

 
 

第一地区：多磨町、朝日町、紅葉丘、白糸台（１～３丁目）、若松町、浅間町、緑町 

第二地区：白糸台（４～６丁目）、押立町、小柳町、八幡町、清水が丘、是政 

第三地区：天神町、幸町、府中町、寿町、晴見町、栄町、新町 

第四地区：宮町、日吉町、矢崎町、南町、本町、片町、宮西町） 

第五地区：日鋼町、武蔵台、北山町、西原町、美好町（１～２丁目）、本宿町（３～４丁目）、西府町（３～４丁目）、東芝町 

第六地区：美好町（３丁目）、分梅町、住吉町、四谷、日新町、本宿町（１～２丁目）、西府町（１～２、５丁目） 
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問1 あなたは、次のことに、毎日どのくらい時間を使いますか。 

（①～⑪の項目について、それぞれ該当する番号を１つ選び○をつけてくださ

い） 

（N=851） 

な
し 

30
分
以
内 

１
時
間
ぐ
ら
い 

２
時
間
ぐ
ら
い 

３
時
間
ぐ
ら
い 

そ
れ
以
上 

無
回
答 

①勉強時間 12.8% 24.6% 28.9% 18.0% 5.3% 6.8% 3.6%

②学習塾の時間 46.1% 1.1% 12.6% 29.1% 5.9% 1.9% 3.4%

③部活・サークルの時間 33.8% 2.0% 9.9% 31.3% 14.7% 4.3% 4.0%

④なにもしないでのんびりする時間 8.3% 17.7% 32.0% 18.7% 7.8% 10.5% 5.1%

⑤電話・携帯電話をしている時間 31.4% 38.8% 13.6% 5.4% 2.1% 5.1% 3.6%

⑥テレビ・ビデオを見る時間 2.9% 11.4% 31.6% 29.3% 11.8% 9.6% 3.4%

⑦ゲームをする時間 45.6% 19.2% 19.4% 6.7% 3.4% 2.0% 3.8%

⑧メールをしている時間 29.8% 40.5% 13.9% 6.1% 2.5% 3.8% 3.4%

⑨インターネットをしている時間 32.0% 27.7% 20.6% 9.0% 2.8% 4.7% 3.2%

⑩本・雑誌を読む時間 18.8% 40.9% 24.7% 8.2% 1.8% 2.1% 3.5%

⑪仕事・アルバイトをする時間 91.3% 0.4% 0.1% 0.4% 0.8% 3.5% 3.5%

 

問2 あなたのふだんの食事についておうかがいします。 
 

① 朝食を食べていますか？ 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 
      （N=851） 
１．ほぼ毎日食べる 86.6% ３．週に１～２日程度食べる 2.4% 無回答 2.8%

２．週に３～５日程度食べる 4.1% ４．ほとんど食べない 4.1%   
 

② 夕食は誰と一緒に食べていますか？ 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 
     （N=851） 
１．いつも父や母などおとなと食べる 67.9% ３．いつも子どもだけで食べる 5.9% 

２．ときどき子どもだけで食べる 23.3% 無回答 2.9% 

 

日ごろの生活についておうかがいします 
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問3 あなたは、ふだんの生活の中で、保護者とどのくらい話をしたり出かけたりし

ますか。（平日と休日でそれぞれ該当する時間を１つ選びその番号に○をつけ

てください。また、「同居していない」や「いない」ときは、その項目番号に

○をつけてください。） 
     （N=851） 

 

問4 あなたの家の門限は何時ぐらいですか？ 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 
     （N=851） 

１．午後６時以前 23.3% ４．午後９時頃 4.3% ７．午前０時頃 0.2%

２．午後７時頃 20.8% ５．午後 10 時頃 7.2% ８．特にない 31.5%

３．午後８時頃 6.0% ６．午後 11 時頃 5.5%   無回答 1.2%
 

問5 あなたは「塾」に、週何日かよっていますか。 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 
     （N=851） 

１．１日 9.9% ３．４～５日 8.3% ５．通っていない 47.2%

２．２～３日 32.2% ４．６日以上 1.9% 無回答 0.5%
 

問6 あなたは土・日曜日などの休日、おもにどのようにしてすごしますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 
     （N=851） 

１．家族とのだんらん 42.2% 11．スポーツを見に行く 4.7%

２．テレビやビデオをみたりラジオを聴く 63.5% 12．旅行をする 5.1%

３．読書をする 28.8% 13．地域活動やボランティア活動に参加する 1.9%

４．勉強をする 48.3% 14．ショッピングに行く 48.1%

５．塾に行く 19.7% 15．まちをブラブラする 26.0%

６．けいこごとに行く 10.9% 16．ゆっくり休養する 51.5%

７．映画・演劇・美術品などを鑑賞する 15.3% 17．家の手伝いをする 18.1%

８．コンサートに行く 4.8% 18．仕事・アルバイトをする 4.9%

９．部活動をする 38.7% 19．その他〔具体的に：     〕 13.4%

10．スポーツをする 24.7% 無回答 0.1%

 

（１）父親と （２）母親と 

 平日 休日  平日 休日 

１時間未満 62.7% 36.8% １時間未満 33.1% 21.3%

１～２時間程度 15.4% 24.2% １～２時間程度 39.6% 32.2%

３時間以上 4.5% 20.2% ３時間以上 22.4% 39.0%

その他 
４．同居していない 5.4%

その他 
４．同居していない 0.4%

５．父親はいない 6.7% ５．父親はいない 0.8%

無回答 5.3% 6.7% 無回答 3.6% 6.3%
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問7 あなたは日ごろ、気分転換にどのようなことをしていますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 
     （N=851） 

１．音楽を聴く 68.9% 12．テレビやパソコンでゲームをする 37.8%

２．寝る・ゴロゴロする 68.5% 13．楽器演奏や料理など趣味を楽しむ 17.5%

３．友達と会う 37.1% 14．映画やスポーツなどを見に行く 12.0%

４．友達と電話する 12.5% 15．パソコン・インターネットをする 35.3%

５．テレビ･ビデオを見る 57.8% 16．バイク・自転車に乗る 10.0%

６．マンガ・雑誌を読む 54.1% 17．ハイキングや旅行に出かける 1.8%

７．本･新聞を読む 24.3% 18．スポーツをする 24.3%

８．散歩・ショッピングに行く 26.3% 19．家の外で遊ぶ 15.7%

９．家族と話す 26.0% 20．仕事・アルバイトをする 2.0%

10．友達とメールのやり取りをする 35.0% 21．その他〔具体的に：      〕 2.9%

11．ゲームセンターやカラオケボックスに行く 18.6% 無回答 0.5%

 

問8 あなたは、自分専用に次のものをもっていますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください）、 
     （N=851） 

１．テレビゲーム 37.7% ６．携帯電話 69.7% 11．化粧品 17.6%

２．携帯型ゲーム機 59.8% ７．パソコン 10.5% 無回答 1.1%

３．カメラ・デジタルカメラ 11.0% ８．携帯型音楽プレーヤー 53.3%   

４．テレビ 16.7% ９．ひとり部屋 55.9%   

５．ビデオ・DVD デッキ 9.0% 10．自転車 88.6%   

 

問9 １か月あたりのおこづかい（自分で自由につかえるお金）はいくらぐらいです

か。（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 
     （N=851） 

１．自由に使えるお金はない 4.5% ５．5,001 円～10,000 円 8.5%

２．1,000 円以下 15.4% ６．10,001 円以上 2.9%

３．1,001 円～3,000 円 37.3% ７．決まっていない 17.2%

４．3,001 円～5,000 円 13.9% 〔だいたい 平均 6,079 円程度〕 

       無回答 0.5%

 

問10 おこづかいは主にどういったことに使いますか。主なものを５つまでお答えく

ださい。（該当する項目を５つまで選びその番号に○をつけてください） 
     （N=851） 

１．おかしやジュースなどの飲食物 62.5% ７．携帯電話の使用料金 3.8%

２．ノートやペンなどの文房具 35.0% ８．友だちの誕生日プレゼント 27.1%

３．まんが、本、雑誌など 61.8% ９．友だちとの外食 24.9%

４．ゲームセンターやカラオケ 24.0% 10．遊園地や映画などの外出 18.9%

５．ＣＤやＤＶＤの購入・レンタル 26.4% 11．洋服や化粧品、アクセサリー 17.0%

６．ゲームソフトや玩具 19.9% 12．その他〔具体的に：     〕 8.3%

  無回答 1.5%
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問11 あなたは携帯電話、パソコンでメールを利用していますか。また、利用してい

ない人は今後利用したいですか。 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 
     （N=851） 

１．現在、利用している           ⇒問 11－１へ 77.4% 

２．現在は利用していないが、今後利用したい 12.1% 

３．利用するつもりはない 4.3% 

４．わからない 4.3% 

無回答 1.8% 

 

問 11-1 問 11 で「１．現在、利用している」と回答した方におうかがいします。 

どの程度利用していますか。（あなたから発信する場合で、着信は含みませ

ん）（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください）。 
     （n=659） 

１．１日に 51 回以上 6.5% ５．１日に１～５回 21.7%

２．１日に 21～50 回 12.9% ６．週に数回 17.5%

３．１日に 11～20 回 14.1% ７．月に数回 6.7%

４．１日に６～10 回 15.3% ８．ほとんど利用しない 5.0%

     無回答 0.3%

 

問12 あなたは現在、学校以外でインターネットを利用していますか。また、利用し

ていない人は今後利用したいですか。 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 
     （N=851） 

 １． 現在、利用している        ⇒問 12－１、12－２へ 77.7% 

 ２． 現在は利用していないが、今後利用したい 10.9% 

 ３． 利用するつもりはない 5.2% 

 ４． わからない 4.2% 

  無回答 2.0% 

 

問 12-1 問 12 で「１．現在、利用している」と回答した方におうかがいします。

インターネットはどこで利用しますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 
     （n=661） 

１．自宅のパソコン（自分専用） 12.6% ４．携帯電話（家族と共用） 1.8%

２．自宅のパソコン（家族と共用） 84.1% ５．まんが喫茶・ネットカフェ 1.4%

３．携帯電話（自分専用） 35.7% ６．その他〔具体的に：   〕 1.4%

      無回答 0.2%

 

携帯電話やインターネットの利用についておうかがいします 
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問 12-2 問 12 で「１．現在、利用している」と回答した方におうかがいします。

インターネットを利用するとき、次のような経験はありますか。 

（①～⑦の項目について、それぞれ該当する番号を１つ選び○をつけて

ください） 

 

（n=661） 

よ
く
あ
る 

と
き
ど
き
あ
る 

あ
ま
り
な
い 

な
い 

無
回
答 

①気がつくと何時間もインターネットをして

いる 
20.0% 29.3% 25.7% 24.2% 0.8%

②やらなくてはならないことがあってもイン

ターネットを優先する 
7.4% 18.8% 28.0% 44.6% 1.2%

③匿名
とくめい

掲示板にアクセスする 6.8% 10.1% 11.5% 70.2% 1.4%

④匿名
とくめい

掲示板に投稿する 3.9% 3.2% 9.5% 81.8% 1.5%

⑤友達の悪口や人を傷つけるような書きこみ

をする 
0.2% 0.0% 3.6% 94.7% 1.5%

⑥見知らない人とやりとりをする 5.1% 10.7% 8.2% 74.4% 1.5%

⑦暴力的な内容、性的内容などを含むサイト

にアクセスする 
1.2% 2.3% 4.4% 90.6% 1.5%

 

 

 

問13 あなたは、今どんなことに関心をもっていますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 
     （N=851） 

１．健康、からだのこと 27.3% 10．マンガのこと 32.5%

２．成績、受験のこと 65.8% 11．ゲームのこと 28.3%

３．学校のこと 42.3% 12．おしゃれ、ファッションのこと 40.8%

４．クラブ活動のこと 38.8% 13．芸能界の動きのこと 19.0%

５．友だちづきあいのこと 53.6% 14．家族、家庭のこと 19.3%

６．異性とのつきあいのこと 20.0% 15．世の中の動きのこと 22.4%

７．スポーツのこと 31.6% 16．将来のこと 51.0%

８．音楽のこと 52.1% 17．その他〔具体的に：     〕 3.1%

９．娯楽のこと 17.0% 18．わからない 0.8%

  無回答 1.8%

 

 

あなたが日ごろ関心のあることや感じていることについて 

おうかがいします 
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問14 あなたは、次にあげたようなことをどのくらいそう感じることがありますか。

（①～⑧の項目について、それぞれ該当する番号を１つ選び○をつけてくださ

い） 

 

（N=851） 

よ
く
あ
る 

と
き
ど
き
あ
る 

あ
ま
り
な
い 

な
い 

無
回
答 

①思いきり暴れまわりたい 11.9% 31.0% 29.0% 26.8% 1.3%

②なんとなく大声を出したい 13.9% 34.7% 24.9% 25.4% 1.2%

③何でもないのにイライラする 11.2% 27.0% 30.9% 29.7% 1.2%

④生きているのがいやになる 5.2% 13.2% 23.0% 57.1% 1.5%

⑤すぐ不安になる 17.0% 24.6% 25.9% 31.4% 1.2%

⑥学校に行く気がしない 9.4% 21.5% 23.0% 44.7% 1.4%

⑦何もやる気がしない 11.9% 27.3% 26.9% 32.7% 1.3%

⑧何も興味がもてない 5.3% 11.4% 26.8% 55.2% 1.3%

 

問15 あなたは、次のことをどのように考えますか。自分自身のこととして考えて記

入してください。（①～⑧の項目について、それぞれ該当する番号を１つ選び○

をつけてください） 

 

（N=851） 

絶
対
に い

け
な
い 

い
け
な
い 

場
合
に
よ
っ
て

は
い
い 

特
に
問
題
は な

い 

無
回
答 

①両親などと約束した帰宅時間を

守らないこと 
17.4% 35.6% 40.9% 4.9% 1.2%

②学校の帰りにカラオケやゲーム

センターなどに行くこと 
39.2% 24.1% 12.7% 22.9% 1.1%

③子ども同士で夜、コンサートや

野球観戦などに出かけること 
21.0% 17.4% 31.7% 28.4% 1.4%

④駅前など、駐輪禁止の場所に自

転車をとめること 
28.2% 43.8% 20.4% 6.0% 1.5%

⑤深夜まで友だちとメールをする 

こと 
16.9% 25.9% 24.7% 30.8% 1.8%

⑥タバコを吸うこと 84.3% 10.8% 0.9% 2.9% 1.1%

⑦酒を飲むこと 70.9% 19.3% 4.6% 4.2% 1.1%

⑧学校に行きたくないとき行かな 

いこと 
31.6% 33.0% 26.4% 7.9% 1.1%
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問16 あなたは、おとなになることはどのようなことだと思いますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 

 （N=851） 

１．最終学校（最終学歴となる学校）を卒業すること 23.7%

２．親から経済的に独立すること 61.1%

３．親から精神的に独立すること 50.8%

４．親の家から独立すること 28.2%

５．職業生活を始めること 61.6%

６．結婚すること 21.0%

７．子どもをもつこと 16.8%

８．20 歳になること 41.7%

９．その他〔具体的に：                   〕 4.9%

10．特にない 4.1%

無回答 0.9%

 

問17 あなたは、仕事や将来についてどのように考えますか。（①～⑦の項目につい

て、それぞれ該当する番号を１つ選び○をつけてください） 

 

（N=851） 

そ
う
思
う 

そ
う
思
わ
な
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

①社会や世の中のためになる仕事をしたい 50.3% 8.5% 30.8% 9.8% 0.7%

②人から尊敬される仕事をしたい 53.9% 11.8% 24.9% 8.3% 1.1%

③専門知識や技術を必要とする仕事をしたい 45.7% 12.3% 29.8% 11.3% 0.8%

④お金がもうかる仕事をしたい 57.3% 9.5% 28.4% 3.9% 0.8%

⑤個性を発揮できる仕事をしたい 68.5% 5.4% 18.6% 6.0% 1.5%

⑥学校を卒業したらできるだけ早く就職した

い 
38.0% 22.2% 25.7% 12.9% 1.2%

⑦収入にかかわらず、フリーターなど自由な

仕事をしたい 
2.8% 62.9% 19.4% 13.6% 1.3%
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問18 あなたには悩んでいることがありますか。 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 

（N=851） 

１．悩みがある 49.4% 

２．過去に悩みがあった 10.0% 

３．覚えていない 12.3% 

４．ない 24.8% 

    無回答 3.5% 

 

問 18-1 問 18 で「１．悩みがある」か「２．過去に悩みがあった」と回答した

方におうかがいします。それはどのようなことですか。 

該当する項目の番号すべてに○をつけてください。 

また、最も大きな悩み１つに◎をつけてください。 

（n=505） 

 悩 ん で

い る 内

容 

最 も 悩

ん で い

る内容

 悩 ん で

い る 内

容 

最 も 悩

ん で い

る内容

１．学校の成績 62.0% 14.1% ６．授業や部活動 31.3% 4.4%

２．友達関係や異性関係 56.0% 19.2% ７．自分の顔や体つき 34.3% 3.0%

３．家族との関係 19.0% 1.8% ８．自分の性格 33.5% 3.0%

４．進路や進学先 55.0% 13.7% ９．自分の健康 16.8% 2.6%

５．将来や職業の選択 42.8% 5.0% 10．その他〔具体的に：  〕 6.1% 4.4%

   無回答 0.0% 29.1%

 

問 18-2 問 18-１で◎をつけた悩みを誰かに相談しましたか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 

（n=358） 

１．父親に相談した 18.4%

２．母親に相談した 48.6%

３．友人に相談した 46.6%

４．学校の先生に相談した 22.1%

５．スクールカウンセラーに相談した 3.9%

６．塾の先生に相談した 13.1%

７．病院の先生に相談した 2.8%

８．地域の人に相談した 0.8%

９．電話相談室などに相談した 0.0%

10．市役所などの公的機関に相談した 0.3%

11．その他〔具体的に：                   〕 4.7%

12．誰にも相談できなかった・相談していない 20.7%

 2.2%

 

問 19 へ 

問 18-１へ 

悩みについておうかがいします 
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問19 全員におうかがいします。どのような相談場所があればよいと思いますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 

（N=851） 

１．曜日や時間を問わず、いつでも相談にのってくれるところ 43.8%

２．同じ悩みをもつ（もっていた）先輩が相談にのってくれるところ 29.3%

３．電子メールなどいろいろな手段で相談にのってくれるところ 21.3%

４．同じ悩みをもっている人がグループをつくって話しあえるところ 22.9%

５．その他〔具体的に：                    〕 2.8%

６．相談場所は特にいらない 26.3%

無回答 3.2%

 

 

問20 あなたが友人とおしゃべりしたりする場所はどこが多いですか。 

（該当する項目を３つまで選びその番号に○をつけてください） 

（N=851） 

１．自分の家 17.4% ９．児童館 0.9%

２．公園 22.4% 10．河川敷 0.4%

３．ファーストフード店 25.1% 11．図書館 2.2%

４．コンビニ 7.6% 12．ゲームセンター 1.8%

５．友達の家 25.5% 13．おしゃべりしたりする場所がない 0.5%

６．学校 78.7% 14．その他〔具体的に：     〕 4.7%

７．塾 13.0% 15．おしゃべりしたりしない 1.4%

８．道ばた 29.0% 無回答 1.6%

 

問21 あなたは、近所の人や知り合いの人に、「おはようございます」、「こんにちは」、

「こんばんは」といったあいさつをすることがありますか。 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 

（N=851） 

１．よくある 58.6% ３．あまりない  6.3% 無回答 1.8%

２．ときどきある 30.8% ４．ない  2.5%   

 

問22 あなたは、近所の人からほめてもらったり、あるいは注意されたり、しかられ

たりすることがありますか。 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 

（N=851） 

１．よくある 10.1% ３．あまりない 36.1% 無回答 1.6%

２．ときどきある 27.8% ４．ない 24.3%   

 

地域での生活についておうかがいします 
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問23 あなたは地域で次のような活動に参加したことがありますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 

（N=851） 

１．子どもたちにスポーツやレクリエーションなどを教えること 12.2%

２．お年よりや障がいのある人、病気の人などの世話をすること 12.7%

３．公園や道路の清掃、リサイクル活動など自然環境を守る活動 34.8%

４．日本にいる外国人の世話や外国での援助 2.5%

５．昔からの遊び、お祭など 38.9%

６．町内会、消防・交通安全活動など 14.6%

７．自分の知識を生かして、他の人の学習や活動を助けること 5.4%

８．その他〔具体的に：                   〕 3.6%

９．参加したことがない 31.8%

無回答 1.4%

 

問24 あなたは今後、地域で次のような活動に参加したいと思いますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 

（N=851） 

１．子どもたちにスポーツやレクリエーションなどを教えること 20.8%

２．お年よりや障がいのある人、病気の人などの世話をすること 14.8%

３．公園や道路の清掃、リサイクル活動など自然環境を守る活動 26.2%

４．日本にいる外国人の世話や外国での援助 12.1%

５．昔からの遊び、お祭など 25.6%

６．町内会、消防・交通安全活動など 7.8%

７．自分の知識を生かして、他の人の学習や活動を助けること 17.5%

８．その他〔具体的に：                    〕 2.0%

９．参加する気はない 31.3%

無回答 2.5%
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問25 あなたの学校や地域などでは、いじめや差別などがあると思いますか。 

（該当する項目を１つ選びその番号に○をつけてください） 

（N=851） 

１．ある 52.3% 

２．ない 17.7% 

３．わからない 28.8% 

無回答 1.2% 

 

問 25-1 問 25 で「１．ある」と回答した方におうかがいします。 

それはどのようなことですか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 
（n=445） 

１．性別でのいじめや差別 7.6%

２．学力でのいじめや差別 13.5%

３．身なりや持ち物でのいじめや差別 20.2%

４．性格や考え方でのいじめや差別 67.2%

５．顔やからだつきでのいじめや差別 51.7%

６．貧富によるいじめや差別 6.1%

７．親の職業でのいじめや差別 1.3%

８．新しく引っ越してきた人へのいじめや差別 5.2%

９．理由のわからないいじめや差別 45.2%

10．その他〔具体的に：                 〕 3.8%

11．わからない 4.0%

無回答 0.0%

 

問26 全員におうかがいします。 

あなたは、いじめや差別などを受けた人は、どうすればよいと思いますか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 

（N=851） 

１．誰にも言わずがまんしたほうがよい 3.2%

２．相手に抗議したほうがよい 33.8%

３．家族や友人に相談したほうがよい 70.5%

４．学校に相談したほうがよい 44.3%

５．市役所に相談したほうがよい 4.6%

６．警察に相談したほうがよい 7.2%

７．その他〔具体的に：                  〕 6.8%

８．わからない 7.8%

無回答 1.1%

 

いじめについておうかがいします 

問 26 へ 

問 25-１へ 
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問27 あなたにとって大切だと思うことは次のうちどれですか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 

（N=851） 

１．子どもが家族と仲良く一緒にすごす時間を持っていること 75.1%

２．障がいのある子どもが差別されないで暮らせること 63.7%

３．子どもが人種や言葉、宗教の違いによって差別されないこと 57.9%

４．子ども自身のプライバシーが守られること 53.5%

５．子どもが暴力や言葉で傷つけられないこと 63.3%

６．子どももおとなも「子どもの権利条約」について知ること 23.3%

７．子どもからの呼びかけでグループをつくり集まれること 15.9%

８．子どもが自分のことは自分で決められること 48.3%

９．子どもが知る必要があることが、隠されないこと 44.5%

10．子どもが自分の考えをいつでも自由に言えること 55.0%

11．子どもが心やからだを休ませる時間・自由な時間を持っていること 66.3%

12．人と違う自分らしさが認められること 61.0%

13．その他〔具体的に                     〕 3.4%

14．特にない 1.6%

無回答 0.7%

 

問28 あなたが親や保護者に望みたいことは何ですか。 

（該当する項目の番号すべてに○をつけてください） 

（N=851） 

１．自分の話をもっと聞いてほしい 19.3%

２．自分のことをうるさく言わないでほしい 41.5%

３．男だからとか、女だからとか言わないでほしい 11.8%

４．分の事は自分で決めさせてほしい 28.7%

５．約束を守ってほしい 15.4%

６．家族仲良く、いっしょにすごす時間をふやしてほしい 10.1%

７．友達やきょうだいと比べないでほしい 28.1%

８．習いごとをへらしてほしい 1.5%

９．自分が自由に使える時間をふやしてほしい 16.7%

10．きまりや約束ごとを一方的におしつけないでほしい 21.0%

11．満足している・望みたいことはない 15.0%

12．その他〔具体的に：                    〕 4.3%

13．特にない 17.4%

無回答 0.8%

 

 

 

あなたにとって大切だと思うことについておうかがいします 
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問29 今後、府中市に実施してほしいことは次のうちどれですか。 

（該当する項目を３つまで選びその番号に○をつけてください） 

（N=851） 

１．子どもが安心して遊べる遊び場・施設をふやす 46.4%

２．子どもたちの居場所（集まったり、宿泊したりできるスペース）をつくる 39.7%

３．公会堂などを子どものグループが利用できるようにする 9.9%

４．図書館や児童館などを夜間も開館する 18.3%

５．図書館の本や資料を充実する 21.4%

６．パソコン（インターネット）を使える場所をつくる 13.4%

７．子ども向けホームページを立ち上げる 2.4%

８．中学生・高校生世代の意見発表の場をつくる 3.8%

９．子どもたちがまちづくりに参加できるしくみをつくる 5.3%

10．子どもの悩みや相談を受付ける「子ども 110 番」をつくる 5.4%

11．いじめ、不登校などの相談を充実する 12.6%

12．バンドの練習ができる音楽スタジオをつくる 11.5%

13．市内の子どもに関する施設などをまとめた「子どもマップ」をつくる 2.6%

14．子どもの人権を守る機関をつくる 4.1%

15．その他〔具体的に：                     〕 5.8%

16．特にない 13.2%

無回答 1.6%

 

問30 市やおとなに対する意見、要望などがあれば、どのようなことでもよいので、自

由に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

――ご協力ありがとうございました――― 

 

まちづくりについておうかがいします 


